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ΠΡΟΣ:   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
                                                         ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
                                                                   & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ   
                                                               ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
                                                                     ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
                                                                         Υπόψη: Μ. Κωνσταντέλλου 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ’αριθμ.374/17-10-2025 Ερώτηση της Βουλευτή 
                  κας Θρασκιά Ουρανίας»
                Σχετ.: Το υπ’αριθμ.57093/29-10-2025 έγγραφό σας

Σε απάντηση του σχετικού ερωτήματος που αφορά τις συνθήκες διεξαγωγής 
της εκπαιδευτικής διαδικασίας στο σχολικό συγκρότημα του 6ου Ημερήσιου Γυμνασίου 
Ευόσμου και του 3ου Ημερήσιου Γενικού Λυκείου Ευόσμου, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Σύμφωνα με τα στοιχεία που διαθέτει η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Κορδελιού – 
Ευόσμου:

1. Έχει ολοκληρωθεί η υπαγωγή του κτιρίου στο Ν. 4495/2017, στην τεχνική έκθεση 
της οποίας (σελ. 3) περιλαμβάνεται και η αλλαγή χρήσης τμήματος του υπογείου του 
κτιρίου για τη λειτουργία αιθουσών διδασκαλίας.
 (Αρ. δήλωσης 13349258, αρ. πρωτ. 2767573).

2. Έχουν εγκριθεί από την αρμόδια Πυροσβεστική Αρχή η μελέτη Παθητικής 
Πυροπροστασίας και η μελέτη Ενεργητικής Πυροπροστασίας του σχολικού 
συγκροτήματος (α/α πράξης 1439343 από 15/05/2025).

3. Το σχολείο διαθέτει νόμιμη άδεια χρήσης εγκατάστασης φυσικού αερίου με κωδικό 
1ΠΕ120942 από 29/12/2006.

Ο Δήμος Κορδελιού – Ευόσμου βρίσκεται σε διαρκή συνεργασία με τις αρμόδιες 
υπηρεσίες  του Υπουργείου Παιδείας, της Πυροσβεστικής και των Τεχνικών 
Υπηρεσιών, προκειμένου να διασφαλιστούν πλήρως οι όροι ασφάλειας, υγιεινής και 
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λειτουργικότητας του σχολικού συγκροτήματος και να ολοκληρωθούν το συντομότερο 
δυνατόν οι απαιτούμενες παρεμβάσεις.

Η Δημοτική Αρχή παραμένει προσηλωμένη στην προστασία της εκπαιδευτικής 
κοινότητας, την ασφάλεια των μαθητών και των εκπαιδευτικών και τη συνεχή βελτίωση 
των σχολικών υποδομών του Δήμου.
 

                          Ο Δήμαρχος

    Ελευθέριος Αλεξανδρίδης
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